

市区四成事故由随意变道引发

交警建议市民文明出行,发生剐蹭事故后快速理赔

本报11月8日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜 全福 王建) 本来路上车就多,不少车随意变道或加塞发生交通事故引发局部交通拥堵。据交警部门统计,因随意变道和加塞引发的交通事故约占事故总数的40%。近日,市交警部门开展“交通大整治”活动,严查实线区域随意变道、加塞、机动车占用非机动车道等违法行为。

机动车抢道、加塞这种陋习不但堵路也让驾驶员很烦心,在早晚上下班高峰时段尤为突出——大多数车辆依次排队等候的情况下,总会有一些机动车伺机插队。

7日,记者对市区主要道路进行探访,在南大街与解放路路口,记者粗略统计,十五分钟时间内,8辆车通过变道加塞的方式行通过路口,这些车辆方便了自己的通行,却降低了其他车辆的通行速度。民警说,“经常看到有车随意变道加塞,前方车辆一旦变道,后方十余辆车就要随之减速,通行速度骤然降低,有时还会诱发后方车辆向一旁车道变道躲避,其后方多辆车减速,恰似多米诺骨牌一样依次传递。此外,恶意加塞也加大了剐蹭、追尾等轻微事故发生的几率。”

记者从位于机场路的交通事故快速理赔中心了解到,目前快赔中心每月处理的交通事故,

其中160起左右为加塞造成的轻微事故。市公安局交警支队第三大队事故中队中队长张立新告诉记者,“除造成人为拥堵外,从事故快赔统计数据看,目前因随意变道和加塞引发的交通事故约占事故总数的40%,并且极易引发大面积交通拥堵。”

今年7月份,在机场路世回尧街道附近由南向北行驶的道路上,一辆白色轿车左转变道,与一辆直行的黑色轿车发生剐蹭事故。白色轿车司机感觉直行车辆距离自己很远,应该给他让行,而黑色直行车辆司机感觉对方变道不让行理亏,双方争执不下,将车停在路口互不相让。“因为他们不撤离现场,导致车辆拥堵,出警车被堵在路上,民警步行了15分钟才到达现场处理。”张立新说,两名司机还大打出手,最终世回尧派出所民警出警,将两人带回进行教育和处罚。

据介绍,路上行驶车辆的随意变道加塞已经成为引发道路人为拥堵和交通事故的一项严重违法行为。今年9月开始,交警部门对全市监控设备进行调整,对跨线变更车道、加塞影响正常行驶车辆的违法行为进行监控抓拍并给予100元罚款的处罚,对于违反禁止标线的违法给予罚款200元扣3分的处罚。交警呼吁市民文明出行,发生剐蹭事故后走快速理赔程序。



11月8日上午8时许,一辆轿车在解放路与三马路路口随意变道被监控抓拍。 交警供图

新闻延伸

原因:司机不耐烦等待导致加塞

记者随机对50名司机进行调查,其中司机最反感的交通违法行为中,随意变道和加塞位列前三名。究竟是什么原因导致这种违法行为发生的呢?

“其实在每个路口前方都有导向标志和标线,司机可以提前选择车道行驶,之

所以出现变道加塞就是司机不愿等候、争道抢行造成的。”民警表示。

当事人双方发生此类轻微事故后,122接警员都会引导双方拍照后快速离开现场。

整治:加塞违法每月逐渐下降

市交警支队科技科民警王健告诉记者,“易多发随意变道和加塞的路口有:二马路

一中门前、解放路三马路路口、南大街海港路路口、环山路胜利路路口、南大街大海阳路路口、南大街青年路路口、只楚路冰轮路路口。”“从目前情况来到,每月的抓拍量都在大幅下降,在市中心区开展随意变道和加塞整治后,一个月通过监控抓拍的违法行为共计2000余起,减少了五成,说明市民文明出行的程度在逐步提高。”民警表示。

小朋友体验“大堂经理”学理财

烟台银行网点转型打造“市民银行”

近日,烟台银行胜利路支行携手向阳幼儿园推出集趣味性、互动性与教育性为一体的“小小大堂经理”职业体验活动,活动中银行员工对小朋友们进行服务礼仪、人民币、银行知识培训。

“这样的职业体验非常难得,孩子们在玩乐中学习金融知识,培育孩子们的财商。”家长张女士高兴地说道。活动中,烟台银行还邀请家长与孩子一起参加零钱计划,让孩子从小就懂得怎样管理财富。烟台银行胜利路支行侯行长说:“作为市民银行,我们一直关注市民多元化的金融需求。举办这个活动,就是为了让孩子们了解银行业务,学到金融理财

知识。此项活动的推出受到了众多幼儿园和家长的欢迎。”

据了解,此次网点零售业务转型试点导入工作在烟台银行牟平支行营业部、芝罘支行营业部、胜利路支行、开发区海通支行进行,各网点全员积极参与,通过晚间授课、情景演练、思路引导、员工互动、经验分享等方式,推动营业网点从单一结算型向交易、营销、服务全方位服务模式转型。胜利路支行建立小小大堂经理免费体验基地,是烟台银行网点零售业务转型工作中的一次创新尝试。

此外,烟台银行还丰富业务产品的种类,名为“乐惠存1号”的储蓄产品很受大家欢迎。

“乐惠存是一款可按期结息的特色定期存款,客户自行选择结算频率,可根据自己的需求选择按月、按季或按年结算。”烟台银行个人业务部负责人介绍,也就是说,储户存入3-5年期的定期资金后,可以在存款后的第一个月就领取利息,不用再等到全部到期。

“烟台百姓的金融服务管家”是当前烟台银行零售业务发展的愿景,“烟台人自己的银行”是烟台银行零售业务的明确定位。在转型中,烟台银行各网点加强厅堂服务,加强对现有存量客户的维护,加强与辖区居民、社区的互动,真正塑造银行服务品牌。除此之外,营业网点还增



设专门理财区、爱心服务区,增加自助发卡设备,完善自助终端业务功能,实现暖气费、燃气费、水电费综合一站式缴费服务。

山东体彩“手机在线”

200万红包大派送啦

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”:吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现。现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能坐享中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋

友的热捧。为了感谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出派奖活动——超级大乐透“200万元红包超值送”。200万元红包大派送,动动手指就能领红包,机会超级难得!

此前针对竞猜的红包派送已经结束。目前买超级大乐透可以继续

领红包。派送方式也非常给力:自大乐透第16112期(2016年9月21日20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1-10元;购买大乐透6+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠。以上两种

红包可兼得,红包派送金额为200万元,送完为止。本次派奖活动从9月21日开始,活动力度超级大:买大乐透满12元单单都有奖,中奖领奖金,不中奖领红包,买复式6+3单单都能领红包。这样难得的机会怎样错过?扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

